

年关也是婚姻关 板砖求婚 vs 不再逼婚

爸妈再也不逼你结婚了

日前, @Happy张江 分享了一则“中国大妈澳洲整版登报求子回家, 称不再逼婚”的消息。在《墨尔本日报》上, 一位母亲登广告称:“鹏, 打了好多次电话你也不接, 或许在这里才能让你看到。爸妈再也不逼你结婚了, 今年回家过年吧! 爱你的妈妈。”@澳洲蓝页: 鹏同学, 快接电话!

新华社驻香港记者 @林建杨 解释: 这是一张当地华人办的中文报纸, 发行量小, 故孩儿他爸妈能在头版整版登广告, 便宜。@张小胖Wayne 也解释: 因为这是一个华人做的报纸, 不是什么“墨尔本本地报纸的中文版”。

报纸确实存在, 但是不是广告还未可知。有网友已经开始帮鹏同学想办法。@七夏冬眠_Y: 过了几天, 报纸上登了另一条:“妈, 您打了很多次电话我不知道怎么接, 无意间在报纸上看到了你给我的留言, 你别担心, 我已经结婚了, 今年回家就和她一起回来看你。爱你的儿子。”

有网友建议鹏同学, 还是赶紧回家过年吧。@李个什么鹏: 然后逼急了他爸, 把澳洲的电线杆子全给买了, 挨个贴寻人启事。

其实, 这则消息也道出不少人的心声。@一抹真迹: 被父母逼着过年带个男



为了让孩子过年回家, 某位母亲登广告“传音”: 再也不逼你结婚了。

朋友回家, 看来今年是回不了家了。

板砖求婚

求婚不是一件简单的事情, 不是手持钻戒单膝跪地就能让求婚对象折服的。近日, @四包叔叔 上传了一张求婚照, 男生单膝下跪, 手捧鲜花送给姑娘, 这不过是电影和现实中屡见不鲜的场景, 但是细看男生右手才发现有亮点——居然攥着一块硕大的砖头! @四包叔叔 称: 姑娘在众人的劝说下还是接下了花束, 毕竟保命要紧啊。

网友们给这个场面配上了标题。@唐晓夜: 乡村爱情之他三婶作证二狗子向翠芬求婚。场地不错。@MM的豆豆不给

你吃: 霸道少爷爱上我。@冯希422: 老支书儿子李狗蛋追求村头翠芬, 求婚不成欲自拍。

“这求婚让人难以抗拒”, 网友@昶杰Jacky 如此感慨。@原创音乐基地 则说: 表白新技能get。@奋斗的李帅: 答应就给花, 不答应就给一板砖。@就是要犯错: 我想, 这姑娘一定是看上小伙子手上的金砖了!

有人认为这是绝佳的求婚方式, 但也有人认为要看对手。如果遇到女汉子, 那后果不堪设想。@有琴人_: 直接飞腿啊, 命要紧。@北洋生物电工: 我觉得我要是这么干, 可能会被那个姑娘单手把砖劈了。

@微趣图



有一种友谊叫甘当绿叶

“千万不要和比你好看的人拍照”, 这个来自豆瓣的活动近日在微博上走红。@微博搞笑排行榜 上传了九张对比照, 照片中女神和帅哥级别的人物与“路人甲”的合影形成对比, 路人甲们感受到了来自这个世界的恶意。

@W_Mong 说跟着我有肉长: 我感受到了这个世界的恶意。@yilidu: 明显是长得比你好看的人主动找你拍照。@牛不知: 所以如果很多人愿意和你拍照, 并不是人缘好的表现……“人艰不拆”。

而那些上镜的娃儿也开始得瑟。@猪大师: 原来大家都不跟我合影留念的原因在这里! 终于找到根源了! @郑州范强: 怪不得都躲我。

该如何与帅哥美女照相? @伏大大 听起来不错: 上次和女神合照果断挡了鼻子和嘴巴。@不煽情LYY: 下回照相尽量只露出好看的眼睛。@女神的神经: 不能和瘦子一起拍照。

如果缺点怎么也掩盖不了, 也有机智的做法。@关注我的人都能成为土豪 哦耶: 所以, 我从来就不拍照, 真是给自己的机智跪了呢。

鲜花其实也需要绿叶的衬托。@梦淡了妆容: 有一种友谊叫甘当绿叶。

@微科普

傻孩子, 不要迎风泼开水

极地涡流气流影响, 纽约乃至全美出现了罕见的极寒天气, 美国大部分地区 and 城市大幅度降温。超过零下30°C的异常寒冷, 导致尼亚加拉大瀑布冻结, 形成世界上最大的冰柱。

为打发窝在家中的无聊时光, 美国人想出各种法子来应对。不知是谁出的傻主意, 建议大家将开水洒向空中, 据说会变冰柱。于是, 引来大家疯狂实验, 结果由于大风天气, 热水被寒风吹散, 于是很多人被烫伤了……

零下30°C开水会形成冰晶

那么, 开水变冰柱的传说, 真的是骗人的吗? 其实不然。冰柱的说法有些夸张, 实际上形成的是冰晶。

据@果壳网 分析: 开水的温度很高, 泼洒使得水和空气的接触面积变大, 因而蒸发过程十分剧烈——即使在不那么寒冷的天气里, 泼洒出去的开水也会形成大量的雾状小液滴。

在零下30°C的低温条件下, 蒸发的水蒸气很快遇冷凝华, 形成微小的冰晶。这些冰晶有着比水滴更强的折光能力, 因而显得更白更耀眼。细微的冰晶遮盖了开水液滴, 因而可以得到这样震撼的视觉效果。也就是说, 只有一部分的开水变成了冰晶, 另一部分的开水仍然以液态存在并被泼到了地上。

换成凉水的话, 因为水温较低, 冰晶的数量不足以遮盖泼出去的水, 所以看上去也就不那么令人印象深刻了。

因此, 无聊的小伙伴们, 如果要做这个实验, 首先要确定温度是否零下30°C以下; 其次, 要先确定风向, 不然再冷的天气, 迎风泼开水, 也有被烫伤的可能。南都供稿



@微趣闻

突破原作

糕点是备受欢迎的料理。不过, 真的是只要努力, 就一定能做好吗? @fall_ark 展示的一系列惨烈料理图, 让人无比心酸。那些制作者必须是黑暗料理界的厨神。

照片中, 可爱的雪人经过“厨神”的制作后竟然流出了红色的眼泪, 小黄人也能变身不知名的丑物, 而海绵宝宝则成了另类怪物, 风靡一时的小黄鸭进了烤箱之后, 体形和颜色完全变了, 成了华丽的紫色。

看到梦想和现实的差别, 网友们感受到了淡淡的忧伤。@席捷同学: 残酷的现实。@我要改个好听好看又好玩的长名字: 所以我严重怀疑好看的食物都不存在, 是画出来的。@TheBigDaddy: 进了烤箱就面目全非了。

不过也有人因此充满信心 @抱着kuma骑乌龟: 我觉得我正在踏上这条不归路。@哪位navy: 在原作的基础上有突破, 原来大家都这样, 我更有信心发展美食事业了。

